

КТО ТАКИЕ ВОЛОНТЕРЫ CASA?

Социальный статус и образование

Волонтерами CASA становятся обычные люди разных профессий из всех слоев общества. Это не обязательно юристы или социальные работники — у волонтера CASA может быть любое образование и место работы. Афроамериканцы, латиноамериканцы, коренные американцы и члены ЛГБТК-сообщества — наименее представленные группы детей в сфере опеки и попечительства, которым до сих пор не обеспечено полное равенство в правах и возможностях. По этой причине очень важно, чтобы состав волонтеров и сотрудников CASA отражал разнообразие нашего общества.

Требования

Возраст волонтера CASA — не менее 21 года. У него должно быть законченное среднее образование и действительные водительские права. Все волонтеры проходят проверку анкетных данных, а также проверку на наличие нарушений и судимостей.

Обучение

Соответствующие требованиям заявители проходят собеседование. Также для них организуется обучение — более 30 часов занятий перед первым делом и дополнительные 12 часов профессиональной переподготовки ежегодно. В рамках программы волонтеры получают всю необходимую поддержку и руководство для эффективного отстаивания интересов детей, которым мы помогаем.

СТАНЬТЕ ВОЛОНТЕРОМ CASA СЕГОДНЯ!



Более 700 000

детей в США ежегодно попадают в систему государственной опеки.



19,2 месяца —

средний срок пребывания ребенка в системе.



1 ребенок

Волонтер CASA может дать ребенку путевку в счастливую жизнь.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Защищая права беспризорного ребенка или ребенка, пострадавшего от жестокого обращения, вы даете ему возможность быть услышанным и изменить свою жизнь к лучшему.

(425) 388-7854

CASA@snoco.org



Надежда — это самое дорогое.

CASA играет важнейшую роль в выполнении основополагающей обязанности общества. У каждого ребенка должен быть надежный и неравнодушный взрослый, который будет защищать его, отстаивать его право на безопасность, достойное и уважительное отношение, возможность учиться и воспитываться в любящей его семье.

CHANGE A
CHILD'S STORY.™





НЕРАВНОДУШНЫЙ ВЗРОСЛЫЙ МОЖЕТ МНОГОЕ

Дети и подростки, пострадавшие от жестокого обращения или беспризорности, — одна из самых уязвимых групп населения Америки. В системе государственной опеки ребенок может получить физическую, психологическую или эмоциональную травму. Прежде чем его отправят домой, отдадут в приемную семью или иным образом решат его судьбу, ребенку приходится ждать несколько лет — в неизвестности, надеясь на лучшее. Этот хаос имеет длительные последствия. Подростки, которые жили в системе государственной опеки, чаще попадают в тюрьму, становятся бездомными и безработными. Они реже заканчивают среднюю школу и легче становятся жертвами торговли людьми и сексуальной эксплуатации в коммерческих целях.

Заботливый и надежный взрослый, который может выслушать и защитить интересы ребенка перед другими людьми, по-настоящему способен изменить его жизнь к лучшему.

Этим и занимаются волонтеры CASA — в самые сложные и важные для детей моменты. По данным исследований Фонда Пакарда (I), Университета Хьюстона и Child Advocates, Inc. (II), поддержка волонтера CASA улучшает условия жизни детей, переживших жестокое обращение или беспризорность, и открывает для них новые возможности.

I. Агентство Caliber Associates. Оценка эффективности национальной ассоциации CASA. Фарфакс, Виргиния, 2004 г.
 II. Ваксман Г. Ч., Хьюстон В. Р., Профилет С. М., Санчез Б. Как изменить жизнь детей, пострадавших от жестокого обращения и беспризорности, к лучшему: оценка эффективности программы специальных защитников, назначаемых судом. Университет Хьюстона и Child Advocates, Inc., 2005 г.

ПОМОГИТЕ ЗАЩИТИТЬ КАЖДОГО РЕБЕНКА

Станьте волонтером CASA!

Посетите информационную встречу, чтобы узнать больше о нашей программе, об обязанностях волонтера, о подготовке к этой работе и о помощи, которую мы оказываем. Зарегистрироваться можно на веб-сайте snohomishcountywa.gov/CASA или по телефону **(425) 388-7854**.

Помогайте обществу

Участвовать в программе можно разными способами — оказав финансовую поддержку, потратив свое время или озвучив свое мнение. Свяжитесь с нами, чтобы узнать больше, по электронной почте CASA@snoco.org или по телефону **(425) 388-7854**.

Только вместе мы можем остановить жестокое

обращение с детьми В нашем сообществе по-прежнему слишком много детей, которые нуждаются в защитнике — волонтере CASA. Обеспечить каждого из них таким защитником — посильная задача, но мы не можем решить ее в одиночку. С вашей помощью мы привлечем, обучим и будем поддерживать новых волонтеров, чтобы защищать нуждающихся детей.

Дети, за которыми присматривают волонтеры CASA,



чаще

находят безопасный и постоянный дом.



чаще

хорошо учатся в школе.



вполовину реже

возвращаются в систему государственной опеки.



УЗНАЙТЕ

Выясните все, что можно, о ребенке, его семье и образе жизни.

СООБЩИТЕ

Сообщите обо всем, что вы узнали и что наблюдали, в суде.

ВЗАИМОДЕЙСТВУЙТЕ

Общайтесь с ребенком во время регулярных встреч.

СОТРУДНИЧАЙТЕ

Сотрудничайте с другими людьми и службами, чтобы обеспечить ребенка всем необходимым и защитить его интересы.

ДАЙТЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

Отстаивайте интересы ребенка в суде. Подготовьте рекомендации о том, куда следует поместить ребенка и какая поддержка ему нужна. Контролируйте его состояние до окончания рассмотрения дела судом.

МОДЕЛЬ CASA

Волонтеров CASA назначают судьи для отстаивания интересов ребенка. Они поддерживают своего подопечного до тех пор, пока судебное дело не будет закрыто, а ребенок не найдет безопасный постоянный дом.

Волонтеры сотрудничают с юристами, специалистами из сферы опеки и попечительства и образования, а также с другими специалистами, чтобы предоставить судьям всю необходимую для принятия решений информацию, которая может коренным образом изменить жизнь ребенка.

Посетите веб-сайт

snohomishcountywa.gov/CASA, чтобы узнать больше.